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Aanleiding 

Op 11 februari hebben de leden van de fracties BBB, D66 en Volt schriftelijke 

vragen gesteld naar aanleiding van het BNC-fiche over de Commissiemededeling 

over een cultuurkompas voor Europa. Op 9 maart jl. is hiervoor een uitstelbrief 

naar de Eerste Kamer verzonden. Bijgevoegd vindt u de beantwoording van de 

vragen voor de Eerste Kamer. 

 

Geadviseerd besluit 

• Akkoord gaan met ondertekening van de brief en verzending van de 

beantwoording van de vragen naar de Eerste Kamer.  

Kernpunten 

• De Commissiemededeling ‘een Cultuurkompas voor Europa’ is een 

toekomstgericht strategisch raamwerk om cultuur te betrekken bij andere 

beleidsvelden van de Commissie.  

• OCW informeert de Eerste en Tweede Kamer over de kabinetsappreciatie 

van elk Commissievoorstel door middel van een Beoordeling Nieuwe 

Commissievoorstellen (BNC)-fiche. Naar aanleiding van het BNC-fiche 

over de Commissiemededeling over het cultuurkompas hebben leden van 

de fracties BBB, D66 en Volt in de Eerste Kamer schriftelijke vragen 

gesteld. 

• De vragen gaan in op de volgende onderwerpen: BBB vraagt met name 

aandacht voor subsidiariteit en voor toegankelijkheid van de regelingen 

voor regionale makers en instellingen, D66 vraagt met name naar 

toegankelijkheid voor jongeren en mensen met een beperking en naar de 

inzet van cultuur voor democratisch burgerschap, en Volt vraagt met 

name naar de bescherming van artistieke vrijheid en de gevolgen van de 

AI. 

• De beantwoording gaat onder andere in op de bevoegdheid van de EU, 

betrokkenheid van de regio’s bij besluitvorming, de beschikbare EU-

middelen voor cultuur en de regio’s, bestaande programma’s toegespitst 

op jongeren en de Nederlandse inzet inzake democratische weerbaarheid 

en cultuur. 

• De antwoorden zijn op ambtelijk niveau interdepartementaal afgestemd 

met BZ, FIN, EZK, LNV en VWS. De antwoorden zijn extern afgestemd 

met DutchCulture.  
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